

今日青岛·时政·资讯

国考报名将结束
有些岗位门槛高
涉青9个岗位
无人报考

本报10月24日讯(记者 赵波) 24日24时2011年的国家公务员报名将截止,记者从国家公务员网上看到,离报名截止还有不到6个小时,涉青的9个岗位还是无人报考,分别是山东省出入境检验检疫局7个、青岛海关2个,这9个职位全是要求硕士以上学历。

在国考报名网站上,记者看到截止到24日18时,涉及青岛的9个职位无人报考,分别是山东省出入境检验检疫局7个、青岛海关2个,其中山东省出入境检验检疫局全部岗位要求硕士以上,而青岛海关的两个岗位是黄岛海关办公室法制科,要求法律硕士以上学历。“我就是学法律的,但是像山东省检验检疫局的岗位就不能报考,因为要求硕士学历。”青岛大学学法律的程燕告诉记者,她觉得有些岗位的门槛还是有些高。

记者了解到,除了9个职位无人报考外,济南铁路公安局的济南、青岛铁路公安处线路警务区民警一职位计划招考5人,目前已3642人通过审核。山东省国家税务局的潍坊市坊子区国家税务局办公室科员一职计划招考1人,现有3034人通过审核。此外,山东省国家税务局青岛市市北国家税务局一职位有1663人通过审核。

本报联合血站启动爱心献血活动

420余人一天献血13万ml

本报记者 盛文静 崇真

血源紧缺牵动着岛城市民的心,为了呼吁更多的市民献血,24日,齐鲁晚报《今日青岛》与青岛市中心血站联合启动了秋季爱心献血活动。市民和高校学生纷纷响应,当天共有420余人献血,共采血约13万毫升。

大学生 撸袖献血

上午8点钟,青岛中心血站的采血车停靠在青岛大学医学院门口,不足10分钟的时间,采血车门口已经排起了长队。负责这次采血志愿服务的青岛大学“爱心献血协会”的会长魏文斌告诉记者,通过媒体报道知道岛城血源告急,为了帮助血站采集到更多的血液,所以积极响应这次秋季献血活动。同日,中国海洋大学鱼山校区学生也纷纷撸袖献血,响应此次活动。

“虽然有点害怕,但是考虑到能帮助别人,疼一点也忍了。”青大医学院临床五年制大一学生张素平告诉记者,自己是头一次献血,而且还有点晕针,刚开始抽血时有点紧张,但考虑到能帮助别人,也就不



大学生撸袖献血。
本报记者
盛文静 摄

紧张了。青岛信息工程学院的李蕾跟同宿舍的陈建楠一起献血,“我之前一直献血,这次动员身边的好朋友一起来献血。”李蕾说。海大红十字会学生分会负责人戴茜说,得知血站缺血的消息后,她们分会立即行动起来,在各个教室贴上宣传海报,并在网站上呼吁,鼓励同学们都来献血。

据青岛市中心血站的工作人员介绍,因为各高校的积极响应,活动首日一共采集血液56820毫升,近200名大学生积极献血。

库存回升 能保证一周用量

记者从24日的血站血液库存公告上看到,当天市区血站库存A型血实际数为493.5个单位(一个单位为200ml),B型血库存实际数

为496.5个单位,O型血库存实际数为441个单位,血站工作人员说,虽然这几个血型的库存还没有达到最低库存值(600个单位),但已经能够保证近一周的用量,不像之前那么紧张了。

而在几天前,18日当天A型血的库存只有212.5个单位,B型血和O型血库存也刚刚超过300个单位,库存全线告急。一些大医院明显感到用血压力,有的医院库存用血只够一天半用的。

血站工作人员告诉记者,这几天,血站加紧采血计划,市民、高校学生也纷纷献血增援。仅24日当天,全天有420名市民和大学生献血,采血约13万毫升。

记者将探访 “爱心血”流程

血站工作人员说,现在部分年轻人都不愿意献血,担心献血不安全,会传染疾病等,“这个请放心,我们用的材料都是一次性的,用后销毁,不存在传染的可能性。”在采访中记者获悉,不少人对于自己血液的去向以及血液的安全卫生情况有不少的疑问,工作人员说,血液采集后到了血站,如何处理,血站每年都会有市民开放日,让市民参观。

“希望更多的市民参与到此次活动中来,尽自己的一分力量。”青岛市中心血站的工作人员说,由齐鲁晚报《今日青岛》与青岛市中心血站联合主办的“秋季献血活动”将持续进行,希望更多的企业、学校到血站报名,加入到献血队伍中来。

对于市民的疑问,25日记者将走进青岛市中心血站探访“爱心血”流程,对市民的疑问一一解答。